



# 刘德华朱丽倩 奥运期间公开恋情?

传两人将一起在北京看比赛

## 朱丽倩爱看羽毛球

据香港媒体收到的可靠消息称,刘德华这次会携“绯闻女友”朱丽倩一起观看奥运赛事。还有知情人士透露,“圈中很多人都知道华仔会同朱丽倩一起去北京,不只朱丽倩一个,还有他家里人,总之就是合家欢看奥运啦。”据了解,刘德华也明知很多记者都知道他会带朱丽倩一起前往北京,但因为朱丽倩想现场欣赏马来西亚羽毛球国家队的赛事,所以希望满足她的愿望,而且两人的关系已经处于半公开状态,即使被拍到照片也没什么可惊讶的。但由于媒体人数众多,两人极有可能为保持低调而一前一后入场或者分开坐看赛事。

刘德华年初已经事先透露要放大假看奥运,并说:“虽然看过多次奥运开幕典礼,但这次特别想去看,票也早就买好了,奥运开幕式,我一定在现场。”本周二,刘德华果然现身北京首都国际机场,当时他身边有数名保安,但却未见朱丽倩同行,至于是否与朱丽倩分头而行,暂时未能证实。

## 近来华仔态度软化

能够跟刘嘉玲和梁朝伟的爱情比时间长度的,非刘德华与朱丽倩莫属了。但他们的绯闻传了多年,一直没

有得到男方亲口承认。可能是近年娱乐圈里结婚成风,单身王子刘德华的态度终于开始软化,不时透露出结婚意向。先是去年年末,华仔在演唱会上被歌迷抓出血痕,他笑言:“我回去怎么跟我住一起的女人交代啊?”然后是今年刘德华结束巡回演唱会后,在欧洲被人看到与“貌似朱丽倩的长发女子同行”。当朱丽倩被拍到现身演唱会现场,刘德华还婉转表达:“每一个看我演唱会的都是天使。”其实真正的天使,也就朱丽倩一人。今年4月,“五虎”之一的汤镇业接受采访时爆料:“他跟朱丽倩一直在一起,如果要结婚,那算是修成正果了。”5月,刘德华还以“姐夫”的身份参加朱丽倩胞妹的婚宴,为新人献唱。

现在,刘朱二人一起在北京欣赏奥运赛事的消息吸引了很多人。所以,大家可要特别留意,说不定在哪个赛场观众席里,你就能看到他们的身影。

中新网

## ■可能观看的项目

**猜想:**羽毛球、短跑、跨栏  
**理由:**刘德华从小爆发力惊人,读书时就是学校里的短跑健将。早前他还化身为短跑健将,为残奥会拍摄公益广告。因此他最喜欢的是田径项目。至于羽毛球赛,当然是为了陪朱小姐一起看啦!

## 看奥运当粉丝 明星各有所好

很多人想去北京看奥运会,娱乐圈当然也不例外。明星们也在激动着、筹划着、着急着,在某某比赛的现场,或许你就能听到他或她的助威呐喊声。在此,让记者为你展示一幅“全明星地图”,告诉你奥运期间在各场馆的“奥运星踪”。

**国家体育场(鸟巢):**除了备受瞩目的奥运会开幕式外,这里主要是田径、足球等赛事的举办地,所以到场明星自然不胜枚举,有成龙、刘德华、章子怡、王家卫、蒋雯丽、范冰冰、李冰冰、孙俪、宋佳、刘烨、胡军、陆毅、于娜、姚晨、陈楚生、吉杰、罗嘉良、陈晓东、房祖名、林凤娇、叶童、周华健、林俊杰、Rain、贝克汉姆。

**国家体育馆:**这是体操项目的比赛地点,郭晓冬、伊能静、李湘、谭维维、巫启贤、牛萌萌、郭晋安、翁虹、余文乐等人将在此观看这场比赛。

**奥林匹克公园网球中心:**赵薇、周一围、陈豪、宁静、王海珍等人要在此为网球健儿呐喊。

**北京大学体育馆:**乒乓球比赛会在这里敲响战鼓,



朱丽倩(资料图片)

## 邓超、陈坤、田亮、李宇春、黄晓明、夏雨、高圆圆、孙菲菲、张曦文等明星粉丝们也要登场了。

**国家游泳中心(水立方):**看来女明星们的目光还是集中在游泳项目上,蒋雯丽、张曼玉、陈好、吴佩慈、余诗曼、张庭、秦岚、张嘉倪等,现在能举得出的例子是清一色的“娘子军”。

**奥林匹克篮球馆:**在这里,该男士上场了,保剑锋、邱心志、黄维德、熊汝霖、宋成玮将会在此疯狂。

**首都体育馆:**这里是排球的比赛地点,冯远征、黄奕、刘孜、王艳,以及新婚的刘嘉玲将要在这里见证中国女排的辉煌时刻。

**北京工业大学体育馆:**娱乐圈内有个明星羽毛球队,所以印小天、曹颖等队友们相约,要在此地向专业运动员取经。



## 6年恋情七夕情人节没了下文 林心如承认与唐季礼分手

林心如在七夕情人节当天传出与香港导演唐季礼分手,自2002年开始,她数度被拍到跟他幽会,但从不认账,仅透露两人有联络,不过她在七夕这天改口说:“我们很少联络,我是单身。”友人私下也偷偷透露,两人根本没时间相处,最近电话愈来愈少,应是分手了。

林心如承认现在是单身

最近,林心如与文章在拍新戏《爱在日月潭》。大家都很好奇,七夕情人节她是怎么过的?有没有接到唐季礼的电话?林心如说,自己不断收到短信息,但都是朋友传的,“我没接到他(指唐季礼)的短信、电话。”这不得不让人怀疑,他俩的关系发生了变化。

近日,有传两人太忙,没时间相处而分手。之前,林心如都回应说两人有联络。但前天她坦承:“很少联络。”她甚至强调:“我们从没交往过,何来的分手。”她说自己早知道有记者跟拍她,于是宣称自己是单身,不怕被跟拍。她还似有感而发说:

“看了太多分分合合,对爱情没安全感,我不想结婚,对我来说快乐比较重要。”据悉,林心如最近吸引了不少小男生追求:“追求者年纪都比我小,但我不喜欢,我喜欢成熟的阳光男。”媒体问到她多久没谈恋爱?她却又尴尬回说:“还好,还好。”

## 恋爱曾经很甜美

林心如、唐季礼2002年赴泰国度假,归途中被拍到恋情曝光,但两人低调,见过双方家长,唐季礼的哥哥也曾指出,两人可随时结婚。2005年2月,两人默认恋



林心如与唐季礼

情。林心如出书时写两人关系“曾经很熟悉,现在还很熟悉”,她默认恋情,还含蓄地表示:“我们一直有联络。”2005年10月,林心如承认见过男方家长,唐季礼哥哥还爆料两人如果结婚,也不令人意外。之后分手传言不断,去年11月,林心如接受访问时,提到她很甜蜜,提及只要遇到挫折,唐季礼总适时出现安慰她。她还说:“我很满意我们目前的关系。”

## 链接:唐季礼其人

自从与成龙合作拍摄《超级警察》《白金龙》及《红番区》之后,唐季礼声名大噪,被喻为十年来最成功的动作片导演,《白金龙》《红番区》的票房位居香港最卖座影片的冠亚军,因此使唐季礼顺利打入好莱坞电影界。《雷霆战警》是他自组制作公司的重量之作。

1996年,唐季礼到好莱坞发展,为迪士尼公司执导西片《符碌先生》,该片被选为美国十大家庭片,而由他监制的CBS电视剧集《过江龙》,大受美国观众欢迎,该片集令香港艺员洪金宝成功打入美国市场。 中媒

## 朱莉亚·罗伯茨又怀孕了?

北京时间8月7日上午,久未露面的“好莱坞一姐”朱莉亚·罗伯茨出现在洛杉矶,与友人一同外出用餐。难得现身的罗伯茨此番与友人小聚,获赠了好多礼物,其中包括一本儿童读物。据记者现场所见,罗伯茨一直拿儿童读物和大纸袋刻意遮住肚子,让之前盛传她又怀孕的传闻看来越发增加可信度。

当天,朱莉亚·罗伯茨并没有接受记者的采访。当记者试图接近她并询问她是否再次怀孕的时候,罗伯茨只是紧紧地抱住手中的儿童读物遮住肚子,很快地钻进自己的车里离去。

罗伯茨是好莱坞片酬最高的女星之一。她在1990年因主演《漂亮女人》一炮走红,2001年因主演《永不妥协》获得奥斯卡最佳女主角奖。不过,此前在接受访问时罗伯茨曾声称,最值得她骄傲的角色是“贤妻良母”。罗伯茨表示,自己只要看到宝贝儿女的眼睛和天真的笑脸,就觉得有种不可思议的奇妙魔力。谈到宝贝儿女的时候,朱莉亚·罗伯茨总是笑逐颜开:“孩子最爱在地上



朱莉亚·罗伯茨

爬来爬去,为防止他们碰到家具受到伤害,所以我家里的家具并不多。”她还透露:

“平时我最常呆的地方不是卧室,而是厨房,在那里为孩子弄吃的,这是我最快乐的时光。”

2002年,罗伯茨第二次结婚,嫁给摄影师丹尼·莫德。2004年,她产下一女龙凤胎——女儿哈泽尔和儿子菲纳尔斯。2007年,罗伯茨的小儿子亨利出生。罗伯茨在接受访问时曾这样赞美亨利:“我要说的是,小亨利是人类中最可爱的小孩,我真是非常客观地说。” 广州日报

## 医生建议王菲产三胎后绝育

日前,王菲以39岁高龄怀上第3胎,因前两胎都是剖腹产,所以医生猜测第3次剖腹产的几率极大。

王菲再度怀孕的消息一公布,就有媒体采访了妇产科医生,医生依王菲年龄及剖腹次数建议她:“第三次之后,采取绝育措施,否则风险太高。”王菲经纪人陈家瑛表示:“不回应此事。”

据中国娱乐网报道,王菲在1997年为前夫窦唯生女儿

窦靖童时,原打算自然产,但因胎儿脐带缠颈而改采用剖腹产。而前年5月,37岁的她为李亚鹏产下女儿李嫣时,也想自然分娩,但因她已属高龄产妇,自然产风险高,只好二度剖腹。

目前怀孕40多天的王菲,预产期是明年4月,西安交大第一附属医院妇产科医生李龙认为,王菲第三度剖腹的几率很高,但医生说:“39岁的高龄产妇,风险也比一般产妇多出很多,像王菲这样的年龄及剖

腹次数,一般医生都会建议在第三次之后,采取绝育措施,否则风险太高。”李亚鹏经纪人马葭没有接记者的电话,无法得知回应说法。

除此之外,王菲三度怀孕,也引发网友质疑是否违反计划生育政策。有网友表示因王菲是香港籍,而且李嫣的兔唇属残疾,应该不受“二胎”所限,王菲生第三胎没有大问题。 网易

华联商厦 停业装修关门清空热卖 重掀高潮

独家首推 皮装、裘皮反季清货 水貂裘皮3.8折, 皮装女款2.3折 男款2折 最低280元/件

运动休闲服饰 “奥运风” 全场惠卖 阿迪达斯2折 耐克4折 安踏49元起 现价再让10%

“奥运金牌与和田玉” 主题玉石鉴赏展会全场2.5折

活动日期: 8月10日起